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Segunda Ata da VII Conferência Municipal de Saúde de Mozarlândia-GO 

No dia dezesseis de março de dois mil e vinte e três, no  Salk)  Paroquial, às dezenove 

horas e vinte e oito minutos inicia com a dirigente cerimonial Sr. g  Janes  Silvério do 

Carmo Santos que convida o  Pe.  Lindemberg Souza Gonçalves para fazer uma oração, 

onde o mesmo trouxe uma breve reflexão abençoando a todos presentes. Prossegue-se 

a VII Conferência Municipal de Saúde dando sequência ao protocolo cerimonial, a 

oradora  Janes  para convida para compor a mesa as seguintes autoridades: Prefeito 

Valter Aleixo, a Secretária Municipal de Saúde Ana Cristina Borges Romão, a Presidente 

do Conselho Municipal de Saúde Maria Cristina Neves de Souza Fernandes, o Vice 

Prefeito Sebastião Soares de Oliveira, o Presidente da Câmara Municipal Luiz Fernando 

Alves, o Vereador Alair Pereira do Carmo, o Vereador Alon Miranda dos Santos e a 

Vereadora Arilda Maria  Keller  Morloc. Houve um momento de agradecimentos em que 

a dirigente do cerimonial agradece aos coordenadores, profissionais de saúde e a 

população que se fez presente. A oradora  Janes  convida a todos para se colorarem de 

pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro, ao término do mesmo, teve 

apresentação cultural com dança pelo grupo coordenado pelo vereador Alon Miranda 

em sequência a Secretária Municipal de Saúde Ana Cristina e a Presidente do Conselho 

Municipal de Saúde Maria Cristina fazem uso da palavra salientando que é no espaço da 

Conferência que a sociedade se integra para implementar e implantar através de 

propostas discutidas e aprovadas às ações do SUS para melhoria da saúde e rede de 

serviços da Secretaria Municipal de Saúde de Mozarlândia. Tem como tema central: 

Garantir Direitos e Defender o SUS, a Vida e a Democracia e tem quatro eixos com os 

seguintes objetivos: primeiro eixo — 0 Brasil que temos. 0 Brasil que queremos; segundo 

eixo — 0 papel do controle social e dos movimentos sociais para salvar vidas; terceiro 

eixo — Garantir direitos e defender o SUS, a vida e a democracia; quarto eixo —Amanhã 

será outro dia para todos, todas e todes. Prossegue-se a Conferência, nesse momento 

alguns representantes expressão a importância da realização das conferências 

municipal, regional, estadual e nacional. Com  a palavra o Prefeito Valter Aleixo agradece 

a sociedade presente, a Secretária de Saúde, a Presidente do Conselho de Saúde, a 

apresentação cultural e aos organizadores da VII Conferência Municipal de Saúde. 

Presidente da Câmara Municipal Luiz Fernando também faz seus agradecimentos. 

usuário do SUS Sr. Euclides Francisco Bispo também de forma simples fala da 

importância de melhorar a saúde através da Conferência e faz seus agradecimentos. 

Com  a palavra a Presidente do Conselho Municipal de Saúde Maria Cristina declara 

aberta oficialmente a VII Conferência Municipal de Saúde de Mozarlândia-GO, convida  
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a Agente de Saúde Comunitária Sra. Lúcia Regina para fazer a Leitura da Minuta do 

Regulamento da Conferência, após a leitura o Regulamento é aprovado por 

unanimidade. FIS um momento de reflexão com a música "Vivemos de Esperança" em 

seguida a vereadora Arilda faz uso da palavra falando sobre a emenda parlamentar que 

foi deliberada a pedido dela ao deputado estadual  Dr.  Calixto em prol da saúde para o 

município de Mozarlândia. A vereadora também ressaltou a importância da participação 

da sociedade nas conferências, somando para que o município e toda a população 

tenham uma saúde melhor. A dirigente cerimonial  Janes  convida a palestrante  Dr.§  

Eliane Pereira dos Santos especialista em saúde pública para falar sobre o primeiro eixo 

— 0 Brasil que temos. 0 Brasil que queremos; em seguida a palestrante  Dr.  § Mirian 

Cleidiane Queiroz Cunha advogada fala sobre o terceiro eixo — Garantir direitos e 

defender o SUS, a Vida e a Democracia; com grande esclarecimento sobre os nossos 

direitos e deveres exercendo a democracia. Prossegue-se a VII Conferência Municipal de 

Saúde com o palestrante Romualdo Balestra Gama falando com sobre o segundo eixo 

0 papel do controle social e dos movimentos sociais para salvar vidas; Romualdo 

esclarece e fala da importância desse controle e os movimentos que é papel da 

sociedade fiscalizar, participar, se informar em relação a receita e os balancetes. Emana-

se essa primeira parte da VII Conferência Municipal de Saúde com os agradecimentos 

feito pela Secretária de Saúde Ana Cristina e convidando a todos para um delicioso 

lanche. Na mais havendo a relatar damos por finalizada a primeira parte da VII 

Conferência Municipal de  Sat-We  de Mozarlândia às vinte e duas horas e trinta e cinco 

minutos. Eu Célia Maria da Silva delegada titular e Francineide Pereira de Morais de 

Paula 	Souza 	lavramos 	e 	assinamos 	a 	presente 	Ata. 
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